## 南鲁晚报

## V1广场沿岸, 限期拆除的设施还

投资方正在寻找"下家"

凯)本报5月31日曾报道《V1广场 侧的迷你蹦极、小飞椅、豪华 沿岸浮岛和旋转木马都没 了》, V1广场白浪河沿岸浮岛 以及旋转木马等娱乐设施接到 限期拆除的通知。但截止6月18 设施未拆除,但也没有再营 日,记者了解到,目前仍有4处 业。据娱乐设施投资方青岛坤 娱乐设施未拆除。

18日下午,记者再次来到 V1广场白浪河沿岸,发现河中 经撤离拆除现场。

本报6月18日讯(记者 李小 的浮岛已经基本拆除完毕,南 游船等娱乐设施也已经拆除完 毕,还剩下旋转木马、惊呼狂 叫、海盗船以及青蛙跳等娱乐 鹏旅游设备有限公司了解到,6 月10日左右,两队执法人员已

另外,记者从投资方一位 周姓工作人员那里了解到,2011 年青岛坤鹏旅游设备有限公司 被V1广场招商过来之后,曾经 签约商定,沿河娱乐设备的承 建过程中任何增设的设备都需 要经过V1批准, "哪怕一个小 设备都要申请"。但同时,合 同中的另外一条规定, 也是使 投资方目前陷入困境的一个原

因。周称,在合同里曾商定 "如果以后因政府方面原因导 致合同不能履行, 双方各自承 担责任。"鉴于此,目前投资 方亦无理由寻找V1广场索赔。

据了解,虽然市政局通知6 月1日前所有娱乐设备必须拆 除,但是至今为止,投资方并 未在接到任何催拆通知。周告 诉记者, 在此期间他们也在抓

紧联系"下家",毕竟公司需 要承担39个人的薪酬,现在已 经3个月工资未发,只能勉强支 付部分生活费给予员工作为补

对于剩余娱乐设施是履行 拆除通知还是协商留下一部 分,18日下午记者从潍坊市市 政局获悉, 执法部门保持不强 制拆除的态度。



经消防救援, 男子送医救治, 无生命危险

本报6月18日讯(记者 付志锦 通讯 尹姿月)17日下午,昌乐县方山铁路 桥南路以东, 一名男子路过一个还未完 工的新建地下停车场时, 失足从通风口 内坠落。由于前期雨水较多,该停车场 内积存雨水近一米深, 经过消防官兵救 援,该男子被救出。记者了解到,该男 子由于醉酒失足坠落, 现在无生命危

17日16:54左右,昌乐消防大队宝城 中队接到指挥中心命令称,位于昌乐县 方山路铁路桥南路东,有一名男子失足 意外坠落未完工新建大楼地下停车场 内。消防官兵接到命令后,迅速赶往事 发现场。

据现场的消防官兵介绍, 事故发生 后,现场有不少市民围观,水泥砌成的 通风口长大约2米,宽1米,深3米。不慎 坠落地下停车场的男子就是从这个通风 口里掉下去的。由于前期雨水较多,该 停车场内积存雨水约一米深, 该男子身 穿白色衬衣、黑色裤子, 衣服已经全部 湿透,正在水中等待救援。

据一位现场目击者介绍,他从附近经 过时,突然听到"哎呦"一声,就看见一个 男的掉到下面去了。目击者称,原本这个 通风口上面铺着一个木板,一直盖着,以 防有人掉下去。该男子是在喝醉酒之后, 从此处经过时,不慎坠落的。

根据现场情况,消防官兵迅速实施 救援行动,四名消防官兵从地下停车场的 楼梯口处进入停车场内,然后由通风口上 方的救援人员将医院的担架利用救援绳 下滑送到地下停车场内,由地下停车场内 的救援人员小心翼翼将摔伤的男子抬到 担架上,由地下停车场内的四名消防战士 将受伤人员从楼梯口抬出送至120救护车 送往医院进行救治。记者了解到,该男 子目前正在医院救治, 无生命危险。



## 喝醉了酒还开车 撞了灯柱伤了腿

经过20分钟救援,驾驶员才被救出

本报6月18日讯(记者 付志锦 通讯员 尹姿月)16日晚上23:30左右,昌乐县黄埠路口 北50米处,一辆小型货车在行驶过程中,一头 撞到了路边灯柱上,货车驾驶员受伤。据现场 民警称, 货车驾驶员为醉酒驾驶, 具体情况还

在调查中。

16日23:35,昌乐消防大队宝城中队接到 报警称,位于昌乐县黄埠路口北50米处,一辆 小型货车撞在路灯灯柱上, 驾驶员被困, 情况 十分危急。接到报警后,昌乐宝城中队迅速出 动1部抢险救援车、一部水罐车7名官兵火速赶

救援官兵到达现场后发现,事故现场一片 狼藉,一辆小型货车与路边的灯柱卡在了一 起,货车头部已经严重损坏,地面上散落了不 少汽车碎片,货车驾驶室已经完全变形,打开 门后,一股酒气袭来。驾驶员的双腿被变形的 方向盘、仪表盘死死卡住,脸色涨红,情况十

指挥员迅速下达作战命令, 让救援官兵利 用液压破拆器材对变形的驾驶室进行破拆, 经 过20分钟的紧张救援,被困人员被成功救出。

据现场民警了解,货车驾驶员属于醉酒驾 驶,具体情况还在调查中。记者了解到,该男子 腿部受伤严重,正在医院救治,无生命危险。

